



ГОЛОС МУЧЕНИКІВ

ЖОВТЕНЬ, 2024



МОЛІТЬСЯ ЗА ПЕРЕСЛІДУВАНИХ

**З 1 Листопада — Міжнародні дні
Молитви за переслідувану Церкву Божу**

ПРИЄДНУЙТЕСЬ ДО ЦЕРКОВ ПО ВСЬОМУ СВІТУ В МОЛИТВІ ТА ЗАСТУПНИЦТВІ ЗА НАШИХ ПЕРЕСЛІДУВАНИХ БРАТІВ І СЕСТЕР ПО ВІРІ!

У неділі 3 і 10 листопада, у Міжнародні дні молитви за переслідувану церкву Божу, християни з близько 100 тисяч церков у 130 країнах світу об'єднуються в особливій та наполегливій молитві за тих, хто зазнає переслідувань за сповідання віри в Ісуса Христа.

У ці дні церкви по всьому світу об'єднують свої зусилля і молитви, щоб «пам'ятати про в'язнів, немов із ними були б ви пов'язані, про тих, хто страждає, як такі, що й самі ви знаходитеся в тілі» (Євреїв 13:3).

Коли ми запитуємо переслідуваних християн, як їм допомогти, перше, що вони просять: «Моліться за нас!»

Із цього інформаційного бюлетеня ви дізнаєтеся, як ви, ваша церква, ваша мала група і ваша сім'я можуть молитися та підтримувати переслідуваних християн із різних країн світу.

До Дня молитви за переслідувану церкву Божу «Голос мучеників» випустив короткометражний фільм про Колумбію, а також інші корисні ресурси, якими ви можете поділитися зі своєю сім'єю, друзями, малою групою і церквою, щоб заохотити їх узяти участь у молитві 3 і 10 листопада. Усі ці ресурси будуть доступні з середини жовтня на нашому вебсайті www.vom-ru.org/idop.



З повагою,
Ерік і Хьон Сук Фолі

«Жодна зброя, що зроблена буде на тебе, не матиме успіху...»

Із юних літ Рут розповсюджувала Біблії по всій Мексиці. Однак після того, як їх сім'ю було викрадено озброєними людьми в масках на півдні Мексики, їхня відданість Божому Царству лише посилювалася.

Одного вечора в червні 2017 року Рут і її чоловік Ауреліо завантажили свою вантажівку п'ятьмастами Бібліями, які вони разом із кількома молодими людьми, зокрема й їхнім 16-річним сином Габріелем та 12-річною донькою Марією, збиралися роздати якомога більшій кількості людей.

Завершивши справу, Габріель повернувся додому автобусом із іншими підлітками, а Марія їхала з батьками. Сім'я раділа, знаючи, що у сотень людей тепер є власний примірник Слова Божого.

Близько п'ятої години вечора, коли вони втрюх уже майже дісталися домівки, дорогу їм перегородила вантажівка, а поруч зупинився легковий автомобіль, який не дозволяв об'їхати її. Рут і Ауреліо відразу усвідомили, що їм загрожує небезпека.

З автівки вискочили шість чоловіків у масках і з автоматами. Один із них відчинив дверцята, де сидів Ауреліо. «Ми знаємо, хто ти, — закричав він. — Ти — у нашому списку. Нам відомо, що ти робиш, і сьогодні ти помреш».

Потім четверо озброєних чоловіків витягли Ауреліо на дорогу й побили прикладами. Вони залишили його лежати там, стікаючи кров'ю із ран на голові. «Мене били по обличчю так багато разів, що я вже нічого не відчував», — розповідає Ауреліо.

Один із нападників сів у вантажівку подружжя з Рут і Марією в кабіні, й машина рушила. Коли через кілька хвилин водій пригальмував, перетинаючи виступ на дорозі, призначений для обмеження швидкості, Рут відчинила двері й вистрибнула, тягнучи за собою Марію.

Мати й дочка намагалися втекти, однак бойовики, які їхали позаду їхньої вантажівки на своїх автомобілях, із легкістю наздогнали їх. Вони зв'язали їм руки за спиною і кинули їх до вантажівки нападників.

Опинившись на задньому сидінні, Рут побачила, що там лежав Ауреліо. Спочатку вона подумала, що він мертвий, утім незабаром чоловік опритомнів. Руки Ауреліо були в крові. Він обтер кров об вікно автівки, сподіваючись, що перехожі помітять її і повідомлять у поліцію.

Через деякий час машина зупинилася. Бойовики вийшли, витягли Рут, Ауреліо та Марію й облили їх бензином.

Раптом один із нападників приставив пістолет до голови Рут і натиснув на курок. Однак нічого не сталося. Пістолет заклинило. Украй здивований, він спробував запалити сірник, щоб підпалити просякнутий бензином одяг християн, проте й сірники не запалилися.

«Що діється?! — вигукнув чоловік. — Потрібно покінчити з цією роботою якнайшвидше!»

Нападники відійшли вбік порадитися.

«Чому ми не можемо їх убити?!» — почула Рут запитання одного зі спантеличених чоловіків.

Близько першої години ночі бойовики вирішили, що час їхати. Вони наказали сім'ї не розплющувати очей доти, доки вони більше не зможуть чути гул двигуна вантажівки, що від'їжджає, і суворо заборонили їм розповідати про те, що сталося.

Рут вдалося розв'язати руки, і, коли Ауреліо опритомнів, вона допомогла йому й Марії зійти на пагорб. Коли вони, нарешті, дісталися до дороги, там їм допомогли.

ЧАС ЗЦІЛЕННЯ

У лікарні Ауреліо наклали шви на рани на голові, а Рут лікували від порізів на ногах, спричинених уламками скла. Сім'ї також допомогли подолати психологічну травму, якої вони зазнали тієї ночі.

Рут і Ауреліо не знають, хто їх викрав, утім підозрюють, що нападниками були або партизани-марксистки, або представники наркокартелю; і ті, й інші регулярно переслідують християн.

У деяких частинах Мексики ці угруповання намагаються зупинити поширення Євангелія, оскільки тих, хто вірить у Христа, важче завербувати в ряди бойовиків, для торгівлі наркотиками та проституції. «У нас залишилося чимало запитань, на які ми не можемо відповісти, — зітхає Ауреліо. — Але ми точно знаємо, що Бог врятував нас по Своїй милості, й заради Євангелія варто піти навіть на такий ризик».

ПРОДОВЖЕННЯ ПРАЦІ

Від часу викрадення бойовиками вісім років тому служіння Рут і Ауреліо значно зросло. За допомогою мережі волонтерів вони заснували понад 500 церков і близько 50 баз служіння, які охоплюють три групи корінного населення.

Нині єдиним стійким симптомом травми голови, яку Ауреліо дістав під час нападу, є періодична короткочасна втрата зору на одному оці. Окрім цього, його здоров'я повністю відновилося.

Бог благословив служіння Рут і Ауреліо великим успіхом, і подружжя усвідомлює, що на них знову можуть напасти. «Я знаю, що нас шукають, — говорить Рут. — Ми можемо стати мішенню будь-якої миті. Однак це не зупинить нас. Ми продовжуватимемо служити Богові й робитимемо все, про що Він нас попросить».



Рут молиться з групою християн у церкві на півдні Мексики

Молитва за Мексику

Ви можете скористатися молитовними потребами, які наведено нижче, щоб молитися за Мексику, а також за Рут і Ауреліо в Міжнародні дні молитви за переслідувану церкву Божу й упродовж усього року.

Моліться, щоб Рут і Ауреліо залишалися вірними свідками Ісуса Христа на півдні Мексики.

Моліться, щоб ті, хто переслідує Рут і Ауреліо, на вернулися до віри в Господа.

Моліться за тих у Мексиці, кому слідування за Господом коштує втрати землі, житла, родичів і сім'ї. Моліться, щоб вони мали мир і радість навіть посеред страждань.

Моліться за кожного, хто отримав Біблію від Рут і Ауреліо.



ЦІНА СЛІДУВАННЯ БОЖИМ ШЛЯХОМ

Християнин платить найвищу ціну, коли його свідчення перешкоджає протизаконній торгівлі в шрі-ланкійському селі.

Уранці 16 грудня 2021 року після молитовного зібрання в церкві Каліфа Сельвакїрті повідомив пастору про важливе рішення, яке він ухвалив: він іде з посади голови комітету з розвитку громади, щоб нести служіння церковній громаді на повний час. «Якщо церкву відчинено, а мене там немає, це означає, що я або в тюрмі, або мертвий», — часто повторював Каліфа.

Чоловіку було добре відомо, що відкрите сповідання християнської віри в селі, де більшість населення — це індісти, може дорого коштувати, проте він дуже любив церкву Христову й вірив у силу Євангелія, здатну змінювати життя.

РИБАЛНЯ Й ЛОВЕЦЬ ДУШ

До того, як Каліфа прийшов до віри у Христа, у нього були інші життєві пріоритети. Змолоду він заробляв гроші, продаючи на чорному ринку касиппу, міцний спиртний напій. Потім чоловік одружився на жінці на ім'я Кетешварі, яку зустрів у селі, куди поїхав у справах. Згодом участь у протизаконній торгівлі спиртними напоями призвела до нарко- та алкогольної залежності.

Одного разу Каліфа зустрівся з євангелістом — християнином, який переконав його відмовитися від гріховного способу життя і прийняти Ісуса Христа. Каліфа і Кетешварі усвідомлювали, що слідувати за Господом означало

не лише залишити свою індістську релігію і втратити підтримку родини, але й відмовитися від прибуткової торгівлі на чорному ринку.

Серйозно обдумавши слова євангеліста, Каліфа прийняв Христа, відмовився від протизаконного продажу спиртних напоїв і став рибалкою.

Каліфа і Кетешварі були першими віруючими у своєму селі. Незабаром Каліфа сам почав проповідувати Євангеліє і запрошувати сусідів до себе додому для молитви. 2001 року подружжя відкрило у своєму домі першу в їхньому селі церкву. Нині їхнє село налічує чотири церковні громади, що складаються із близько п'ятисот віруючих.

Каліфа особливо дбав про місцеву молодь, бажаючи, щоб вони усвідомили, що життя з Христом набагато краще, ніж життя, проведене в пристрасті до касиппу й наркотиків. З часом служіння християнина справило помітний вплив на товарообіг на сільському чорному ринку, після чого відразу ж поспішали погрози з боку місцевих торговців. Каліфа говорив, що, хоча за християнську працю його можуть убити, утім він не припинить боротися за серця молодого покоління.

СМЕРТЕЛЬНИЙ УДАР

Релігійна напруженість між індістами і християнами в селі Каліфи спалахувала, подекуди переростаючи в напади на християн.

Одного разу такий напад стався після молитовного зібрання, під час якого Каліфа оголосив про свій намір залишити роботу і розпочати служіння на повний час.

Одного вечора подружжя почуло удари в металеві ворота їхнього будинку. Щойно Каліфа вийшов подивитися, що коїться, як четверо чоловіків увірвалися у двір і облили його касиппу, а потім почали жорстоко бити. Християнин упав на землю, а один із нападників схопив залізний лом і вдарив його по голові. Перш ніж злочинці зникли, Кетешварі впізнала в одному з них чоловіка, який нещодавно отримав від них продуктовий пакет.



Каліфа (у задньому ряду в картатій сорочці) був пристрасним євангелістом і захисником громади, а також люблячим чоловіком і батьком

Через два дні після нападу Каліфа помер. «Його втрата — сильний удар для всього села, — говорять його одновітці. — Ніхто не може заповнити вакуум, що утворився після його смерті».

СКОРБОТА І НАДІЯ

Втрата села не може зрівнятися зі стражданнями родини Каліфи, особливо Кетешварі, на руках якої тепер шестеро дітей, яких їй доводиться утримувати самостійно, одночасно справляючись зі своєю непоправною втратою. «Голос мучеників» забезпечив сім'ю їжею і засобами на життя, що, за словами Кетешварі, дало їй нову надію.

Проте жінка продовжує бентежно запитувати, чому Бог дозволив її чоловікові померти, а родичі-індуїсти намагаються відвернути її зі шляху віри: «Твого чоловіка вбили, а ти все ще продовжуєш вірити в свого Бога лише заради того, щоб у щось вірити?!» «Я вірю в Бога, — відповідає їм Кетешварі, — і зустріну Каліфу на небесах. Я не відступлю ні від своєї віри, ні від свого Бога».

Усі діти Каліфи боролися з жагою помсти, проте приїжджий пастор з Індії допоміг їм прийняти біблійний погляд на цю проблему. «Він навчив нас прощення, — розповідає Джошуба, старша дочка Каліфи. — І Бог допоміг мені відпустити всю гіркоту й зцілив мене. З милості Божої я змогла пробачити тим, хто завдав мені болю».

Пастор Каліфи впевнений, що життя і смерть його друга, а також вияв любові та підтримки з боку всесвітнього Тіла Христа матимуть довготривалий вплив на село. «Громада побачила, наскільки Господь вірний цій сім'ї та дбає про неї, — розповідає він. — Це відкрило можливість засвідчити багатьом односельцям».

Життя Каліфи є прикладом для наслідування його родині та церкві. «Батько був вірним чоловіком, вірним батьком, він був також вірним і відданим місцевій церкві, — розповідає Джошуба. — Він прожив життя, приємне Богові, у суспільстві, у церкві та в родині. І він заплатив високу ціну за те, щоб несибно іти Божим шляхом. Я закликаю всіх жити життям, гідним цього покликання».



Віра в Христа спонукала Каліфу дбати про свою громаду, особливо про потреби та проблеми молоді

Молитва за Шрі-Ланку

Ви можете скористатися наведеними нижче молитовними потребами, щоб молитися за Шрі-Ланку, а також за родину Каліфи в Міжнародні дні молитви за переслідувану церкву Божу, а також упродовж усього року.

Моліться, щоб місце Каліфи в служінні навернення молоді країни до Христа посіли новонавернені християни.

Моліться за тих, хто навчає та оснащує шрі-ланкійських пасторів.

Моліться про єдність серед церков, щоб вони могли протистояти новим хвилям нападів.

Моліться про мудрість для церковних громад, оскільки уряд вимагає їхньої офіційної реєстрації.

Моліться про віху та підтримку для родини Каліфи.

Як не слід і як варто молитися за переслідуваних Божих дітей

«Господи, врятуй переслідуваних від гонінь і допоможи їм вийти на свободу».

Незважаючи на те, що ці слова можуть здаватися найбільш логічним способом молитися за переслідуваних християн, важливо пам'ятати, що в Біблії страждання за Господа Ісуса описано як велику честь, а не як трагедію. Це дар від Бога. У Посланні до филип'ян 1:29 апостол Павло пише: «Бо вчинено вам за Христа добродійство, не тільки вірувати в Нього, але і страждати за Нього».

Як же молитися за переслідуваних дітей Божих по-біблійному? Запитаємо в них самих!

Нижче наведено 10 молитовних прохань, які ми отримали від гнаних християн. Вони стануть для вас величезною підтримкою в молитві за них у Міжнародні дні молитви за переслідувану Церкву Божу й щодня.

Моліться, щоб переслідувані віруючі відчували Божу присутність (Євреїв 13:5).

Моліться, щоб вони відчували зв'язок зі всесвітнім Тілом Христа (1 Кор. 12:20, 26).

Моліться, щоб вони відчували Божу віху, коли членів їхніх сімей убивають, коли вони отримуватимуть поранення і їх ув'язнюватимуть за їхнє християнське свідчення (2 Кор. 1:3–5).

Моліться, щоб у них було більше можливостей проповідувати Євангеліє (Кол. 4:3).

Моліться, щоб вони мали сміливість проповідувати Христа (Фил. 1:14).

Моліться, щоб вони прощали і любили своїх гонителів (Мт. 5:44).

Моліться, щоб їхнє служіння залишалося непоміченим владою і всіма, хто бажає змусити їх замовкнути (Дії 9:25).

Моліться, щоб навіть посеред страждань вони мали мир і радість (Дії 5:41).

Моліться, щоб вони зміцнювалися Словом Божим і зростали у вірі (Еф. 6:17).

Моліться, щоб молитви братів і сестер по вірі підбадьорювали їх (Юди 20–25).

П'ЯТЬ СПОСОБІВ ПРОДОВЖУВАТИ СЛУЖІННЯ ГНАНИМ ХРИСТΙΑНАМ ПІСЛЯ МІЖНАРОДНИХ ДНІ МОЛИТВИ ЗА ПЕРЕСЛІДУВАНУ ЦЕРКВУ БОЖУ

Ми дякуємо всім, хто візьме участь у молитві за гнаних дітей Божих у неділі, 3 та 10 листопада, у Міжнародні дні молитви за переслідувану церкву. (Якщо ваша церква не може взяти участь саме в ці дні, див. нижче.)

Ось п'ять способів продовжувати служіння гнаним братам і сестрам у Христі впродовж усього року. Візьміть участь самі й закликайте своїх друзів-християн служити тим, хто страждає за своє християнське свідчення.

Присвятіть себе щоденній наполегливій молитві за нашу переслідувану християнську сім'ю із різних країн світу. Скористайтеся *«Молитовним календарем»*, у якому ви знайдете молитовні потреби на щодень, а також інформацією з молитовного бюлетеня та новинами з нашого вебсайту.

Тримайте руку на пульсі життя і молитовних потреб наших ув'язнених братів і сестер по вірі та моліться за них. Скористайтеся буклетом *«Напишіть лист ув'язненим християнам»* та статтю *«Як писати листи підбадьорення і клопотання»* і зробіть написання листів ув'язнених за віру та листів клопотання перед владою їхніх країн служінням вашої церковної громади, класу недільної школи, вашої сім'ї.

Замовте додаткові екземпляри наших матеріалів та поширте їх у церквах та серед віруючих друзів. Запропонуйте їм підписатися на отримання наших ресурсів, щоб вони теж могли бути обізнаними з життям гнаної церкви.

Ініціюйте проведення молитовних служб про переслідуваних братів і сестер по вірі у вашій церкві, відвідайте інші церкви з презентаціями про них, організуйте молитовну групу у себе вдома й проводьте уроки про гнаних християн у недільній школі вашої церкви.

Роздрукуйте молитовні потреби та наші матеріали та діліться ними з вашою церквою або класом недільної школи, з іншими церквами, з друзями-християнами та розповсюджуйте їх у соціальних мережах.

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВАША ЦЕРКВА НЕ МОЖЕ ВЗЯТИ УЧАСТІ У МОЛИТВІ ЗА ГНАНИХ БРАТІВ І СЕСТЕР САМЕ В МІЖНАРОДНІ ДНІ МОЛИТВИ ЗА ПЕРЕСЛІДУВАНУ ЦЕРКВУ?

Зробити це ніколи не пізно! Запропонуйте пастору своєї церкви провести таке молитовне служіння будь-якої іншої неділі та використовуйте ресурси, які можна безкоштовно скачати на нашому вебсайті. Переслідувана церква потребує кожної молитви, яку здійснено за неї до Бога! Моліться за неї не лише у Міжнародні дні молитви за переслідувану церкву Божу, але й щодня.

Надішліть свої фотографії та свідчення про проведення Міжнародних днів молитви за переслідувану церкву у вашій церкві або групі. Ці матеріали стануть величезним підбадьоренням для наших переслідуваних братів і сестер, яким надзвичайно важливо знати, що ви молитеся за них, а також вони будуть підтримкою для команди «Голосу мучеників».

